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Do Uczestnikow postepowania

Dot. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Produkcja i dostawa 1250 kompletow zestawow przeciwuderzeniowych”, nr sprawy:
126/Ckt/17/RG/PMP

Dziatajac na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwiefi publicznych

(tj. Dz. U. 22015 r. poz. 2164 ze zm.) przekazuje wyjasnienia tresci SIWZ:

Pytanie nr 1

W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w rozdziale IV pkt 8 Zamawiajacy okreslit autora
dokumentacji technicznej oraz zwigzane z powyzszym jego prawa do wlasnosei technologicznej. Czy
Zamawiajacy dopusci zastosowanie rozwigzania polegajacego na przekazaniu przez ITB MORATEX
dokumentacji technicznej, ktora stanowitaby baze do produkcji przedmiotu zaméwienia oraz odbioréw
gotowych produktow? Przy obecnych zapisach, Wykonawca otrzyma wglad do dokumentacji, ktora
nastgpnie zgodnie z zapisami SIWZ musi powieli¢ bez zastosowania jakichkolwiek zmian

technologicznych.

Odpowiedz

Zgodnie z projektem umowy stanowigcej zatacznik nr 3 do SIWZ w § 2 ,,Obowiazki stron” w ust. 9, 10,
13 sa okreslone wymagania dotyczace sporzadzenia przez Wykonawce i odpowiedniego
rozdysponowania dokumentacji techniczno-technologicznych przedmiotu umowy, ktére maja byé
zgodne z Dokumentacjg Techniczng (DT) Zestaw Przeciwuderzeniowy, Edycja 2015 r. Dokumentacja
techniczno-technologiczna  sporzadzona przez Wykonawce winna byé rozszerzona m.in.
0 wymiarowanie poszczegélnych elementéw sktadowych zestawu dla wszystkich zamawianych

rozmiarow.

Pytanie nr 2

W Zalaczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 2 pkt 18 okreslit termin w jakim
Odbiorcy zglosza swoje potrzeby w zakresie zapotrzebowania ilosciowo-rozmiarowego. Prosimy

o zmiang obecnego zapisu i podanie na dzien obecny, przed terminem skfadania ofert zapotrzebowania




poszczegolnych odbiorcéw. Wedlug zataczonej do SIWZ dokumentaciji technicznej rozmiary kamizelek
w rozmiarach od S do L réznia si¢ w najwyzszej granicy o 14 cm, natomiast w rozm. XL do XXXL
0 12 cm (obwod klatki piersiowej). Przy okre§lonych przez Zamawiajacego wysokiej jakosci

materiatach uzytych do produkcji cena produktu musi zosta¢ usredniona w goére co w konsekwencji

Zawyzy jego cene.

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zgodnie z przyjetymi rozwiazaniami Odbiorcy s3 zobowigzani

do podania zapotrzebowan ilo§ciowo-rozmiarowych po zawarciu umowy.

Pytanie nr 3

W Zalaczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 3 pkt. 2 i 3 okreslit liczbe dostaw na
maksymalnie dwie dla Policji i jedna dla Zandarmerii Wojskowej. Prosimy o zmiane obecnego zapisu
i dopuszczenie do jednej dostawy traktowanej jako jedna partia. W chwili obecnej podziat na dwie lub

trzy partie powoduje koniecznos¢ wykonywania kolejnych badan zniszczeniowych.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. W projekcie umowy Zamawiajacy okreslit maksymalna

dopuszczalng liczbe partii dla kazdej z czesci przedmiotu umowy.

W zwigzku z tym, ze dostawy beda realizowane dla odbiorcéw z dwoch resortéw, tj. z Ministerstwa
Spraw Wewngtrznych i Administracji (Policja) oraz z Ministerstwa Obrony Narodowej (Zandarmeria
Wojskowa), zachodzi konieczno$¢ prowadzenia nadzoru nad wyrobem wprowadzanym do uzytku

w Policji w trybie III, a dla Zandarmerii Wojskowej w trybie L.

Pytanie nr 4

W Zalaczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 2 pkt. 7 i 8 dopuscil zmiane miejsca
lub miejsc dostaw przedmiotu zaméwienia na kazdym etapie realizacji umowy. Prosimy o zmiane
opisanego rozwigzania z uwagi na fakt, iz szacowanie kosztow produkcji bierze pod uwage miejsca
wskazane obecnie. Wskazanie innych miejsc po podpisaniu umowy spowoduje, iz sporzadzone przez

Wykonawcow oferty beda zawyzone o hipotetyczne koszty transportu.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do wskazania innego
miejsca na terenie Polski, do ktérego ma by¢ dostarczony przedmiot umowy niz okreslone w zataczniku
nr 3 do projektu umowy w § 3 pkt. 7 i 8 projektu umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie ww. prawo
majac na uwadze potrzeby stuzby, co moze mie¢ miejsce jedynie w uzasadnionych przypadkach

z waznej przyczyny stuzbowe;j.



Pytanie nr 5

W Zataczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 4 pkt. 1 okreslit szczegétowo przepis,
na podstawie ktérego bedzie realizowana ocena zgodnosci przedmiotu zaméwienia. Prosimy w zwigzku
z powyzszym o okreslenie w podobny i porzadkujacy sposob opisanego w § 5 pkt. 1 trybu nadzoru

przewidzianego dla Rejonowego Przedstawicielstwa Wojskowego.

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Czynnosci nadzoru shuizbowego realizowane prze Rejonowe
Przedstawicielstwo Wojskowe s3 wyczerpujagco opisane w § 5 projektu umowy i wynikaja

z obowigzujacych w Ministerstwie Obrony Narodowej przepis6w.

Pytanie nr 6

W Zalaczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 4 pkt. 10 okreslil swoje uprawnienia
co do kontroli jakosci gotowych wyrobéw. Prosimy o okreslenie w jakich wypadkach Zamawiajacy,
pomimo prowadzonego nadzoru przez organy ITB Moratex i RPW ma prawo pobierania prébek do
kolejnych badafi. Obecny zapis nie koreluje z zapisami dotyczacymi nadzoru nad produktem oraz

okreslonymi przez Zamawiajacego wymaganiami technicznymi.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ. Umowa, w tym nadzér nad jej wykonaniem
bedzie realizowany zgodnie z postanowieniami SIWZ, w tym Projektu Umowy. Zapisy § 4 Projektu

Umowy stanowia imperatywne uprawnienia Zamawiajacego.

Pytanie nr 7

W Zalgczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 6 powotuje Zesp6t Monitorujacy.
Prosimy o sprecyzowanie jaka jest potrzeba powotywania dodatkowego zespotu przy prowadzonym

podwdjnym i réwnolegltym nadzorze nad produktem realizowanym przez ITB MORATEX i RPW?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ. Umowa, w tym nadzér nad jej wykonaniem
bedzie realizowany zgodnie z postanowieniami SIWZ, w tym Projektu Umowy. Zapisy § 6 Projektu

Umowy stanowia imperatywne uprawnienia Zamawiajacego.

Pytanie nr 8

W Zataczniku nr 3 do SIWZ - Projekt Umowy, Zamawiajacy w § 4 i w § 5 okreslit jednostki, ktére beda
realizowaly nadzor nad produktem. Prosimy o zmiang zapiséw i ustanowienie jednej jednostki tj. ITB

MORATEX jako organu nadzorujacego. Na podstawie obecnie obowigzujacych przepiséw jest to




mozliwe do realizacji. Przyjecie takiego rozwigzania spowoduje, iz wszystkie dokumenty i wyniki
badafi beda trafia¢ w jedno miejsce, i nie bedzie konieczne ich dublowanie. Obecne rozwigzanie
w chwili podjecia réwnoleglej produkcji przedmiotu zaméwienia spowoduje znaczne utrudnienia

w procesie technologicznym i wplynie na ocene kosztow przedstawionych w ofercie.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podirzymuje wymagania okre$lone w SIWZ. W zwiazku z tym, ze dostawy beda
realizowane dla odbiorcéw z dwéch resortéw, tj. z Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracii
(Policja) oraz z Ministerstwa Obrony Narodowej (Zandarmeria Wojskowa), zachodzi konieczno$é
prowadzenia nadzoru nad wyrobem wprowadzanym do uzytku w Policji w trybie III, a dla Zandarmerii

Wojskowej w trybie 1.

Pytanie nr 9

W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w rozdziale IV pkt 1 Zamawiajacy okreslit, iz
przedmiot zaméwienia bedzie dostarczany na potrzeby dwdch shuzb.

Prosimy o informacje jak Zamawiajacy bedzie szacowal ceny przedmiotu zamdwienia
w kontekscie réznicy znakowania na potrzeby Policji i Zandarmerii Wojskowej. Technologia
nanoszenia napiséw jest rézna, rézne sa takze ilosci przedmiotéw przeznaczonych do znakowania.
Obecny opis kolejny raz spowoduje usrednienie cen w sposéb ,.do géry” co niekorzystnie wplynie na

koncowa ceng produktu.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ. Oszacowanie ceny oferty, w tym okreslenie

ceny jednostkowej zestawu przeciwuderzeniowego nalezy do Wykonawcy.
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